
 

УКРАЇНА 
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
Про звернення до Одеської обласної військової адміністрації,Державної служби України з 

безпеки на транспорті,Служби автомобільних доріг в Одеській області, народного депутата 
Верховної Ради України Кіссе А.І. щодоможливості проїзду  великовагового 

автотранспорту в нічний час по трасі М-15 Одеса – Рені  встановлення ваг для габаритно-
вагового контролю на ділянці траси М-15 Одеса – Рені (158 км +300) та 

вирішення питання щодо зменшення черг автотранспорту біля блокпостів 
 

 
Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з 

метою збереження ділянки траси М-15 Одеса – Рені (118 км +300), враховуючи пропозиції 
депутатів селищної ради, селищна рада 

 
ВИРІШИЛА: 
 

1. Схвалити зверненнядоОдеської обласної військової адміністрації,Державної служби 
України з безпеки на транспорті,Служби автомобільних доріг в Одеській області, 
народного депутата Верховної Ради України Кіссе А.І. щодоможливості проїзду  
великовагового автотранспорту в нічний час по трасі М-15 Одеса – Рені,  встановлення ваг 
для габаритно-вагового контролю на ділянці траси М-15 Одеса – Рені (158 км +300) 
тавирішення питання щодо зменшення черг автотранспорту біля блокпостів, згідно з 
додатком до даного рішення. 

 
2.Доручити Саратському селищному голові Райчевій В.Д.: 
 
- направити дане рішення до Одеської обласної військової адміністрації,Державної 

служби України з безпеки на транспорті,Служби автомобільних доріг в Одеській області, 
народного депутата Верховної Ради України Кіссе А.І.; 

- опублікувати дане рішення на офіційному веб-сайті Саратської селищної ради. 
 
3 Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної 

ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, 
будівництва та підприємницької діяльності. 

 
 
 
Селищний голова       В.Д. Райчева 
 
 
17 червня 2022 року  
№ 951 -VIІІ 
 
 

 
 



Додаток 
до рішення селищної ради 
від  17 червня 2022 року 
№ 951 -VІІІ 
 
 

 
ЗВЕРНЕННЯ  

 

доОдеської обласної військової адміністрації,Державної служби України з безпеки на 
транспорті,Служби автомобільних доріг в Одеській області, народного 

депутата Верховної Ради України Кіссе А.І. щодоможливості проїзду  великовагового 
автотранспорту в нічний час по трасі М-15 Одеса – Рені  встановлення ваг для габаритно-

вагового контролю на ділянці траси М-15 Одеса – Рені (158 км +300) та вирішення питання 
щодо зменшення черг автотранспорту біля блокпостів 

 
 

На території Саратської селищної територіальної громади проходить траса М-15 
Одеса – Рені. З часу введення в Україні військового стану збільшилось кількість 
перевезень  великовагових транспортних засобів по зазначеній трасі. У зв’язку з цим на 
дільниці траси М-15  Одеса – Рені (118 км +300) на підходах до залізничної дороги (біля 
залізничного вокзалу Сарата) виникли великі вижими та просадки, які заважають безпеці 
руху транспорту.  

 Вижими тапросадки зазначеної ділянки траси виникли в наслідок зупинки 
великовагового автотранспорту передзалізничним переїздом в очікуванні цим 
транспортом проїзду залізничного транспорту. 

 З підвищенням денної температури зазначена ділянкатраси буде ще більше 
руйнуватись, також почне руйнуватись ділянка траси М-15 Одеса-Рені (117км) біля 
блокпосту внаслідок зупинки транспорту на трасі для перевірки. Отже настає питання 
щодо можливості проїзду по трасіМ-15 Одеса-Рені великовагового автотранспорту в 
нічний час,встановлення ваг для габаритно-вагового контролю на ділянці траси М-15 
Одеса-Рені (158 км + 300), створенняприлеглої до трасибічної кишені біля блокпостів для 
перевірки великовагового автотранспорту тауникнення черг автотранспорту на трасі.  

Враховуючі вищевикладене, просимо Вас розглянути питання щодоможливості 
проїзду великовагового автотранспорту в нічний час по трасі М-15 Одеса – Рені, 
встановлення ваг для габаритно-вагового контролю перед ділянкою траси М-15  Одеса – 
Рені (158 км +300), створенняприлеглої до трасибічної кишені біля блокпостів для 
перевірки великовагового автотранспорту та уникнення черг автотранспорту на трасі 
М15Одеса – Рені, а також розглянути можливість перенесення пересувних ваг 
розташованих на ділянці траси  М-15  Одеса – Рені (60 км, с. Удобне) на ділянку траси М-
15  Одеса – Рені (158 км +300). 

 
Звернення схвалено рішенням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського 

районуОдеської області VІІІ скликання 17червня 2022 року № 951 -VІІІ 

 
 

 


